

Pokyny k odjezdu na kurz „Turistika I“

(bp1038, bk1038, c1038)

Milovy

Sraz

Všichni studenti mají sraz v neděli k odjezdu v 7:30 na parkovišti u Campusu FSpS MU, ul. Kamenice 5. Tento termín je závazný, jelikož v 7:30 probíhá nakládání velkých zavazadel a auto odjíždí. Studenti, kteří v uvedeném termínu na srazu nebudou, musejí si zabezpečit odvoz zavazadel a přesun na místo konání kurzu sami a cestu si nahradit v dalším termínu.



Loc: 49°10'44.979"N, 16°34'9.567"E

Povinná výbava

Každý student bude mít s sebou k dispozici mobilní telefon (s nabitou baterií). Před odjezdem bude kontrolována povinná výbava pro opravu defektu duše: náhradní duše, lepení, pumpička příslušného ventilků, hadr, nýtač do skupiny 3-4 studentů. V případě, že studenti nebudou mít uvedený materiál s sebou na cestu, nemohou se kurzu účastnit.

další vybavení nutné pro přesun: pláštěnka, brýle, rukavice, helma – povinná, pružné obinadlo, desinfekce, opalovací krém, dostatek tekutin a jídla na cca 8 hodin jízdy, finanční prostředky.

Doprava

Kurz začíná hromadným odjezdem pod vedením na kolech v 7:45. na nikoho nečekáme ☺ Zavazadla odveze do místa pobytu nákladní automobil, nakládat se bude v 7:30 – 7:35. S celou skupinou pojedou doprovodný vůz, kde si studenti mohou nechat příruční zavazadlo. Poplatek za dopravu zavazadel a opotřebení materiálu je cca 200,- Kč bude vybrán vedením kurzu v jeho průběhu. Doprovodné auto bude stavět na zastávkách se studenty, všechny věci v něm uložené taktéž.

Trasa

BRNO Campus – ZOO- Jinačovice – Moravské Knínice – Drásov – Tišnov – Předklášteří (pauza) – Dolní Rožínka – Nové město na Moravě (oběd + nákupy) – MILOVY

Během cesty budeme stavět jen na dojetí, pauza bude v Předklášteří a Novém městě na Moravě (zde oběd + nákupy) poté již terénem na Milovy.

V první části trasy se budeme pohybovat na komunikaci, je proto nutný pohyb ve skupinách po max.6 lidech těsně za sebou, mezi skupinami mezera na předjetí cca 100m. Dodržením tohoto pravidla předejdeme zbytečným kolizím ☺.



Ostatní info o průběhu cesty a kurzu najdete na www stránkách KAPSP

viz: <http://www.fsps.muni.cz/~kse/>

Cesta zpět probíhá ve stejném duchu. Plánovaný příjezd do Brna je v 14:00 -15:30. Všichni studenti musejí absolvovat obě cesty, cesta po vlastní ose není možná, všichni studenti kurz začínají a končí v Brně.

kontakt:

Sylva Hřebíčková, KAPSP FSpS MU

e-mail: s.hrebickova@email.cz, hrebickova@fsps.muni.cz

tel: +420777079582

Po 15.5. budu již jen na telefonu (nejlépe večer po 18:00)

Pokud máte ještě nějaké dotazy, již raději telefon.